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Step-1 BT AEREZ R EL T REHEMZRZ PILLET,
RufErhER. BRLTIEHERIBEL1HMIE. 10592 R HA 31 BEEEVET,

IDL/SPEDAS avg_data, 'tplotZE#, T 14E:REINE (7))

result = mean(reshape(x, [TF1&E, xDEFRE/TFHI1E]))
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Step-2 FHEZELSIE. EEBEFZREHLFET,
T ED FIRR - R AT IE T — S DL DA Ty (EHR S ERELET,
EL3IE tsub_average, 'tplotZE#k’

result = x - mean(x, 'omitnan’)

Step-3 ZH=DHIEREKHZETELEFT .
B S SR AR FFTISAVS T —2RBIE27E0T, RE-VERAS BEECIE Ci-HZEnboxpointsISLV N ES, |
(118ET—4) IDL/SPEDAS tdpwrspc, 'tplotZ %', nboxpoints=8192

v as B spectrogram(x, nboxpoints)

7l=F Step-4 2FEDT 2RO EE KB LOMBALMBEASTT
JOTIS LBV T 2020 DiplotE#EANLETS A, UM REETHEBENHYET

JeE—L2 R
fRAT o = =i cxy = mscohere(x, y), axy = angle(cpsd(x, y))

1Dl ISPEDAS uspec_coh, 'tplotZE#1', 'tplotZE$2', deltat =8.0 (F§fE 5 AR HE)
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Step-1 B4 MRAEEREL T, RRIEAZRACILET. /|
EREERER. BRELTIESERIBASIBMEA0ENERISS X1 BEEEVET. | | LA
FignE y
avg_data, ‘tplotZE 3, FHB%RAIE (1) .
result = mean(reshape(x, [TF1&E, xDEFRE/TFHI1E])) s :
Step-2 REIEBBITITHIGELBVWETRADOBRELZLET f
REE BRELTIERNERDBEF 7 A N0ENERIBE I EOBH FHBMEENET., ]
5 DBRE tsmooth_in_time, ‘tplotZE, F5E)T BRI () -

VRN EEIB S| result = movmean(x, B EITFIYE) e i

Step-3 TEEDRIAMGIERZETELET .
NN i HAEOAEHOBRRANL. ALST —2RIIS0EUETHHIENEELTY,
($872) IDL/SPEDAS utrend_test, 'tplotZ=# F1=(%. result = linfit(X, Y)
result = polyfit(x, y, 1)

Step-4 Step-3DIRMEIFA M TIXBEELELMGEICAVET,

FLURERHT ZHERICKDTVTAVTETVET,
(FE#RT2) result = poly fit(X, Y, Degree) 9
result = polyfit(x, y, Degree)
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Step-1 RE=LWREDRAY—ILIZEDHLE TEHNEEZTET,
BRELT2—3HDBMRT—LOBRICH S EEEVET,

IDL/SPEDAS avg_data, 'tplotZE#, Fi9rEREANE (F))

result = mean(reshape(x, [F1&, xDE R E/FHI1E]))

Step-2 RI-LWBRRDFERREISHLTT —2OYYHLETVES . e
BEOBKE L CEROEIL A5 E DERE T ROBBELTERT—2OHREROES, |

IDL/SPEDAS time_clip, 'tplotZ k', BAsREFZl, & TEZ
MATLAB/M UUIDAS ENEBIG Al

Step-3 Y1 LI=TF—2DFHE O RIEDHEETVET .
BARNVIDT —RICKERENHAHE L. FHRENFERSIET,

res = mean(x,/nan) or res = median(x)

mean(x, 'omitnan’) or median(x, 'includenan’)

Step-4 Step-3TROH-BEEIEDLLEZFITLVET,
RIE-WERIZIELT2-a, 2-bEF A HETHRTEITILNET,

2.a. 2-bTHATUREBBLTEEL,

2.3, 2-bTCHATURESBL TS,
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